OEMA

Bl. Tn ypovikn ottypun t = 0 S 0vo oA mMTOTIOTES 1010.¢ LALAG EYKATAAEITOVV TO OEPOTAAVO
0710 omoio eméPatvoy Kot apyka ekteAobV elevbepn mtmor. Ot dvo AAEEMTOTIOTES avoiyovy Ta
aAeEIMTMTA TOVG TIG XPOVIKEG oTIyuéG 1 kat t,=2- t; avtiotoya omdte apyilovv va KIvovvTol pe
otafepn ToOTNTO LE TNV 0TTol0 KO TPOGYEUDVOVTOL.
A) No emAééete TV 6®GTH andvinon.
Av P1 kou P2 glvar ot puBpoi mapaywyng épyov omd ta Bapn tov oALEIMTOTIOTOV KOTA

™ kivnon Tovg pe otabepn TaydTNTo TOTE IGYVEL:

() P1= P (B)P2= 2-P, (y)P2= 4P,
Movaoeg 4
B) Na dika10 oyGETe TNV ETAOYT GOG.
Movaoes 8
B2. Kipoto Ppiokeror axivinto oe Agio opldvtio emimedo. Tn
ypovikt| otiyun t = 0 s oto Kifotio ackeitoar opiloviia dHvaun n e
T G omolag o€ ocvviptnon pe 10 ypdvo dlvetar amd To +10
S1aypopLpa Tov TapleTaveTar ot dimhavy ikova, omdte to kifovtio 0 T 2] [3] t(>s)
apyilel va Kveiton Katd ™ Betikny popd Tov aova X. -10
A) No emiééete v 6mOTH andvinon.
Tn ypovicn otiyun t =3 s
(o) To KIBDOTIO NpEUEL.
(B) to xipdTi0 e€axorovBel va Kiveitan katd tn BTk eopd Tov dEova X.
() To kifdTio Kwveital KoTd TNV 0pVNTIKH POPA ToL dEova, X.
Movaoeg 4

B) No dwkatoloynoete v enAoyn GOg.
Movaoeg 9



